
Severský víkend na Beatu

V parném létě se ochladíme muzikou severských kapel 

Sobota a neděle 8:00 - 19:00

Španělský víkend

O víkendu si s námi prosvištíte slovíčka dalšího ze světových jazyků, tentokrát to bude španělština. Pusťte si do uší největší hity 

zpívané španělsky. Průvodci víkendem budou specialisté na latino rytmy Dušan Krejdl a David Krédl. 

Víkend s… SPECIÁL

Pět neděl v balonu

Po celý červenec hrajeme každý týden o dvě letenky na fantastickou cestu horkovzdušným balónem. 

Laďte Černou Horu a odpovězte na soutěžní otázku pro daný týden. Více na www.cernahora.cz.

SO 23:05 Naživo

Best of... - to nejlepší z koncertů Naživo za první pololetí 2011 (55 min) 

SO 13:00 Koncert na přání

Falla: Španělské písně

NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ

W.A.S.P. - W.A.S.P. (1984) 

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Progres 2 - Třetí kniha džunglí (1981)

Letní festival české muziky 

SO 20:00 Jasná zpráva - Jedeme dál  (Koncert skupiny Olympic)

NE 20:00 Vladimír Mišík & ETC - Archa

SO 21:00 Rockový referendum (Libo trochu češtiny nebo radši slovenčiny?)

WOHNOUT – „NAŠIM KLIENTŮM“ 2011

Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka L
SO 11:05 Ramón Vargas - světoznámý tenorista

NE 11:05 Ladislav Mrkvička - herec

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas L
Uvádí Hana Švejnohová se svými hosty. Duo Kamélie - Hanka Buštíková a Dana Vlková.

SO 11:05 Tobogan R P
 Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: Komentátoři. 

NE 11:05 Lenoška Iva Šmoldase R
Klidné spočinutí rušené řečmi o knihách a životě. Hosté: Michal Pavlata, Irena Budweiserová a Miroslav Linka

SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Dana Lipovská)

Milena Hrbáčová, kulturní manažerka Lázní Luhačovice o letošním 20. ročníku festivalu Janáček a Luhačovice

SO 11:05 Stříbrný vítr (Jaromír Ostrý) a spisovatelka Pavlína Brzáková

Řeč bude o cestách po Sibiři, o tamních šamanech, o milence jménem vodka a nebude nouze ani o dramatické zážitky

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou L
Muzikant Vincenc Kummer slaví sedmdesáté narozeniny - jaké byly časy v kapele Ladislava Štaidla?...

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

profesor MUDr.Jaroslav Štěrba, PhD., přednosta kliniky dětské onkologie Fakultní nemocnice. Brno Téma: dětská onkologie. 

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou (LETNÍ VYDÁNÍ)

Třetí část vzpomínek herce Ladislava Lakomého. V režii Zdeňka Kozáka připravila Olga Jeřábková. 

NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

Tibet - Život pod čínskou nadvládou. 

NE 17:10 Návštěva - Malířka a keramička Eva Šinkmanová.

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová R
písničkář, textař, skladatel, autor knih Něco o Americe a Gibraltar Pavel Dobeš

a zpěvačka populární skupiny Toxique Klára Vytisková.

SO 13:05 Aby řeč nestála s Romanem Vojtkem P R
Připravil Vladimír Bernášek. Repríza. (1.část)

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni R
Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (1.část)
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Noční proud L
SO 22:00 Černobílí Mistři bluesové kytary BB King a John Mayall,

NE 22:00

NE 10:00 Až na dřeň R
Ivanka Devátá - herečka a spisovatelka 

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Libuše Havelková upeče nebeský dort L
NE 11:00 dnes s nimi vaří Josef Klíma upeče buřty na ohni L

Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 primátor hlavního města Prahy, Bohuslav Svoboda P
SO 17:00 Karolína Peake. místopředsedkyně vlády, Věci veřejné. P
NE 17:00 Ludvík Hess, otec baby boxů P
SO 14:00 Hudební hosté ve studiu Gama rádia

Lety mimo (Praha)

P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě

R REPRÍZA Jedná se o opakování programu

Na výlet vás dnes Václav Žmolík pozve na renesanční zámek u lázní Velké Losiny

SO 13:10 Tentokrát navštívíme honosný renesanční zámek u lázní Velké Losiny nedaleko Šumperka. Tady se projdeme jedinečně 

NE 13:10 dochovanými interiéry z 16. století. Zámek má ale i svou temnou historii: zasedal tu tribunál proslulých čarodějnických procesů.  

SO 13:03 Tři večery s dědou aneb Vyprávění o Pučálkovic Amině P

SO 14:11 Výlety s Dvojkou - Rožnov pod Radhoštěm P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:14 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jeď! Trať Jindřichův Hradec - Pelhřimov s ing. Janem Zenklem

3.část Dobrodružství Marca Pola (29') Z cestopisné knihy benátského kupce "Milión" čte Zdeněk Štěpánek. (1958) 

NE 13:00 Horká jehla P
Na motivy stejnojmenné pohádky Josefa Štefana Kubína napsal František Pavlíček. Režie Jan Berger. 

NE 20:00 Letní večer s klasikou a klasiky: William Shakespeare: Othello P

SO 14:00 Hans Sachs: Z moudrostí ševce Hanse Sachse (Divadelní komedie) P
Oldřich Nový, Božena Havlíčková, Ivo Gübel, Jindřich Janda, Jaroslav Vojta, Gabriela Třešňáková, Josef Mráz, Josef Janoušek,…

SO 19:30 Operní večer: Petr Iljič Čajkovskij: Jolanta 

Lyrická opera o jednom dějství na libreto Modesta Čajkovského.

René, král Provence (Volodymyr Tarasov), Robert, vévoda burgundský (Viktor Mitjuškin), Vaudémont, hrabě a burgundský 

rytíř (Anatolij Duda), Ibn-Hakia, maurský léčitel (Volodymyr Muraščenko), Alméric, štolba krále Reného (Serhiy Krasnykh), 

Bertrand, hradní fortnýř (Serhiy Uzun), Jolanta, slepá dcera krále Reného (Inga Martynova)…

NE 10:30 Boleslaw Prus: Faraon (3/10) Seriál ze starověkého Egypta. P
Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, 

velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka),

 Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etzler), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, 

druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), 

Sára, Židovka, Ramsesova milenka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)…

NE 11:30 Mark Twain: O strašlivém jazyce německém P
Klasická povídka amerického humoristy. Z překladu Jana Jíchy připravila Eva Willigová. Účinkuje Michal Pavlata.

NE 18:30 Nikolaj Terlecký: Curriculum vitae (1/12) P
Četba na pokračování ze vzpomínkové prózy. Připravila Milena Štráfeldová. Účinkuje Bořivoj Navrátil. Natočil režisér Petr Adler

NE 20:00 Giovanni Verga: Pastýř P
Jeli Novela italského spisovatele. Z překladu Aleny Hartmanové připravil Miroslav Stuchl. 

Účinkuje Luděk Munzar. V roce 2007 natočil režisér Vlado Rusko

SO 19:30 Antonín Jirotka: Vražedné mámení

Povídka nás zavede na letní řeku Otavu. Uslyšíme příběh o tom, co se mělo stát, kdyby… Účinkuje: Martin Hruška  

SO 18:30 Marie Podešvová: Když slunce září 

Autorka žila téměř celý život ve srubu na valašské Solálni. Právě o valašských kotárech a hlavně o lidech, kteří na kotárech žijí, psala

Kniha je rozdělena dle jednotlivých měsíců, vybrán byl červenec. V režii Marka Pivovara uslyšíme ostravskou herečku Annu Cónovou.  
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Podle knížky Jindřicha Plachty napsala Jaroslava Strejčková. Hudební improvizace Jan Rimon.

Bohuš Záhorský, Václav Postránecký, Petr Havel, Karel Máj, Růžena Lysenková, Jiřina Bohdalová, Daniela Šrajerová…

Jaroslav Konečný, Jana Andresíková, Václav Neužil a Jan Gross. Natočeno v roce 1986.
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Přeložil Josef Václav Sládek. Rozhlasová úprava Vladimír Müller. Hudbu složil a řídí Miroslav Ponc. Režie Miloslav Jareš. 
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NE 15:05 Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 4.

Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes.

Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)

NE 20:30 Josef Čapek: Stín kapradiny - část 4/5

Četba na pokračování z novely o dvou chlapcích a zlém činu, který spáchali. V režii Věry Pražákové účinkuje Stanislav Šárský. 

(repríza 19.7. v 19.03)

SO 21:00 Vizionáři R
Co je Charizmatická obnova? Jedno z nejdynamičtějších hnutí v katolické církvi je pro veřejnost vně církevního dění stále trochu 

záhadou. Čerstvě po brněnské konferenci, na které vedle domácích řečníků přednášel např. osobní kazatel papeže Jana Pavla II. 

NE 21:00 World Music Box 

Elektronický folklór. Ještě na začátku 18. století neznala moravská lidová hudba ani klarinet, natož cimbál. Počítače mohou být

i hudebním nástrojem a je jen otázkou času, kdy se stanou nedílnou součástí folklóru. Mnohé příklady dokazují, že už začal. 

SO 21:05 Jaroslav A. Urban: Stavitel lodí

Upravila Marta Kussová. V roce 1998 natočil režisér Vladimír Tomeš. Účinkují Steva Maršálek a Jiří Hanák

NE 21:05 Jaroslav Hutka: Noční vlak

Povídku pro rozhlas upravil Martin Velíšek. V roce 1991 natočil režisér Michal Pavlík. Účinkuje Jan Vlasák

SO 10:35 Felix Holzmann a František Budín ve scénce Rozvod

NE 10:35 Jiří Wimmer a Kurs maďarštiny.

Z cyklu Úsměv, prosím

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví Jana Brejchová

NE 17:04 dnes vás baví Darek Vostřel

Posluchači hledají nové moderátory Rádia Egrensis

SO+NE 12-15 Igor György (hlasujte pomocí SMS ve tvaru EG MODERATOR IGOR na číslo 900 09 06)

SO+NE 15-18 Kristina Panovská (EG MODERATOR KRISTINA) a Zdeněk Weber (EG MODERATOR ZDENEK) na číslo 900 09 06

SO 19:00 Rocková pípa

Tentokrát v klubu Modrá vopice po 23:00 zahrají MATAHARI a UNSOULED  Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 14:00 Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK

MĚSTO NÁCHOD na Masarykově náměstí; vystoupí Jitka Zelenková, Josef Vágner, Děti ráje, Petr Kolář a Jaroslav Uhlíř

NE 12:00 Den děti v Peci pod Sněžkou

Na parkovišti U Kapličky (nad přehradou) v Peci pod Sněžkou.V programu Rádia BLANÍK vystoupí mj. Petra Černocká. 

Akce se měla původně konat 3.7., kvůli nepřízni počasí byla odložena o 14 dní. Celý program beze změny zůstává.

Víkendové akce rádia Čas

SO 15:00 Neckyáda u Travise, v Olomouci-Řepčíně s různými plavidly, po 15.hodině samotná přehldíka. Vstup zdarma

SO 17:00 Grilovačka na Valašsku, za 30 Kč získáte recepty, pochutiny. Více informací na www.casradio.cz.

NE 11:00 Koukej plavat… a poletíš k moři

Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě 

na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina.

Karlínské filmové léto

SO 21:30 CIZINEC (The Tourist, USA/FR, 105 min)

NE 21:30 ODNIKUD NĚKAM (Somewhere, USA, 98 min)

SO 10:00 Den u olomouckého Aquaparku

Skákání na trampolíně, malování na obličej, stolní hokej weykick, soutěžní stezka a mnoho jiného.

Pro účastníky soutěží čekají dárečky. Program bude před hlavním vchodem, za nepříznivého počasí ve vestibulu

NE 15:00 Veselice s Hitrádiem Vysočina v Senožatech u Humpolce

Opět každou prázdninovou neděli vyrážíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, 

kapelou Umí hovno a také se soutěžemi, s dárky, s hudebním hostem Dalibor Janda revival, hosteskami, moderátory, …

SO 19:00 Prázdninové OPEN PARTY - POŠLEME VÁS K MOŘI LIVE

Zveme Tě na Prázdninovou open párty v ATC Merkur v Pasohlávkách u Občerstvení Kučera! Rozbalí to moderátor a DJ Pepa Karady,

vezme s sebou kisspatrolky. Přivezou spoustu cen. Hlavní cenou je zájezd k moři pro 2 osoby s polopenzí a dopravou. 

SO 10:00 Kiss Summer tour 2011 v kempu U Nojdy v Rožmberku

V 10-13 na Vás čeká spousta soutěží o super ceny, pečené selátko, zvýhodněné míchané drinky a pořádná zábava!!

Kdo si dá selátko, míchaný drink a sudové víno od 17:00 (PÁ) do 13:00 (SO) automaticky dostává slosovatelný lístek o zapůjčení raftu.

SO 22:30 Hot Bunnies Sexy Night s legendárním DJ Markem Bergerem

Sexy fotokoutek, soutěže, nice girls, VIP Champagne lounge: Choco fountain with tropic fresh fruit

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce, tuto sobotu Hawai párty
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